

Executie lucrari aferente urmatoarelor loturi: Lot 3: "Lucrări de instalare burlane si lucrari de reparatii la Magazia B la Administrația Națională a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale - Unitatea Teritorială Nr. 355, Paltiniș , nr. 186, Județul Caraș-Severin", COD CPV: 45261320-3 Lucrări de instalare de burlane Lot 5: " Lucrări de drenaj și lucrări de suprafață la Magaziile F la Administrația Națională a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale - Unitatea Teritorială Nr. 355, Paltiniș , nr. 186, Județul Caraș-Severin", COD CPV: 45232451-8 Lucrări de drenaj și lucrări de suprafață Lot 6: "Lucrări de hidroizolare la Punctul PSI, Stație de pompe rețea de apă potabilă și Punctul Trafo la Administrația Națională a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale - Unitatea Teritorială Nr. 355, Păltiniș , nr. 186, Județul Caras-Severin", COD CPV 45261300-7 Lucrări de hidroizolare și de instalare de burlane

I.D.: 51613628

Data publicarii 16.11.20 Coduri CPV 45261320-3 45232451-8 45261300-7

Pretul estimativ: 63.000,00 RON - 63.000,00 RON
53.991,00 RON - 53.991,00 RON
35.042,02 RON - 35.042,02 RON

Descriere: 3. Lot 3: "Lucrări de instalare burlane si lucrari de reparatii la Magazia B la Administrația Națională a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale - Unitatea Teritorială Nr. 355, Paltiniș , nr. 186, Județul Caraș-Severin", Se vor realiza urmatoarele lucrări: a) executare burlane, coturi cu diametrul de 160 mm; b) demontare burlane și coturi deteriorate; c) montare burlane drepte/ înclinate si coturi noi cu diametrul de 160 mm; d) identificarea zonelor deteriorate la tamplaria metalica; e) repararea zonelor deteriorate la tamplaria metalica (consolidarea prin sudura a balamalelor, tocurilor, ramelor) f) curățarea suprafețelor metalice pentru vopsire; g) vopsirea suprafețelor metalice cu vopsea gri de exterior. După consultarea caietului de sarcini și înainte de prezentarea ofertei financiare, ofertantul se va deplasa la fața locului pentru a face identificarea în teren a lucrării de executat și pentru a realiza un tablou de reparatii tâmplărie metalica și o încadrare corespunzătoare din punct de vedere a tehnologiei de lucru..

5. Lot 5: " Lucrări de drenaj și lucrări de suprafață la Magaziile F la Administrația Națională a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale - Unitatea Teritorială Nr. 355, Paltiniș , nr. 186, Județul Caraș-Severin", Apele provenite din ploii și zăpezi de pe suprafața zonelor dintre magaziile F vor fi colectate în santurile de pamant, de unde sunt dirijate prin tuburi pe sub aleea principală și descărcate în colectorul principal. Se vor realiza urmatoarele lucrări: A. Refacerea santurilor laterale de pământ dintre magaziile F, pentru colectarea apelor pluviale; B. Dirijarea apelor pluviale prin intermediul unor tuburi care vor subtraversa aleea principala, si descarcarea acestora in colectorul principal existent, dispus paralel cu aleea principala. La executarea lucrărilor se va asigura panta necesara scurgerii apelor colectate si descarcarea acestora in colectorul principal..

6. Lot 6: "Lucrări de hidroizolare la Punctul PSI, Stație de pompe rețea de apă potabilă și Punctul Trafo la Administrația Națională a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale - Unitatea Teritorială Nr. 355, Păltiniș , nr. 186, Județul Caras-Severin", Acoperișul din beton armat de la Stația de Pompe și Punctul Trafo prezintă infiltrații și sunt necesare lucrări de etanșare și reparații parțiale sau totale a hidroizolației și înlocuire șorturi de tablă. Hidroizolațiile sunt lucrări de construcții cu rolul de a împiedica pătrunderea umezelii și a apelor meteorice, freatice sau tehnologice în interiorul clădirii sau în elementele de construcții și asigură păstrarea în bune condiții a caracteristicilor fizico - mecanice ale materialelor care compun construcțiile. Hidroizolațiile se vor executa în conformitate cu respectarea prevederilor din agrementul tehnic al produsului și al elementului protejat. Lucrările de reparații constau în: - identificarea tuturor zonelor pe unde se produc infiltrații - înlăturarea elementelor de hidroizolație desprinse sau neconforme; - verificarea rezistenței stratului suport și refacerea stratului de bază cu șapă de mortar de ciment, acolo unde este cazul; - asigurarea pantelor prin executarea unor șape de mortar de ciment, acolo unde este cazul, pentru dirijarea apelor în vederea evacuării lor; - amorsarea suprafeței suport înaintea impermeabilizării cu membrane bituminoase cu soluție pe bază de bitum; - aplicarea de membrane hidroizolante bituminoase în două straturi; - înlocuirea șorturilor de tablă deteriorate;.
